



Завод «Лемарк» НЕ РАБОТАЕТ

Как известно, на промзоне Рекинцо, на месте давно остановленного предприятия по производству паркета поселился завод «Лемарк». Недавно в Интернете появилось сообщение о том, что завод приступил к работе – он запущен вопреки мнению жителей, несмотря на отсутствие разрешения со стороны районной администрации.

Чтобы проверить информацию, 30 января на завод выехала представительная делегация: первый заместитель главы Солнечногорского района Роман Калинин, специалисты комитетов и управлений, общественность и эксперты-химики – председатель Совета директоров НПО «Стеклопластик» председатель районной Общественной палаты Николай Трофимов и Наталья Кабанова.

Генеральный директор завода «Лемарк» Александр Казанов и представитель собственника Валерий Леонов провели гостей по

территории предприятия и производственных помещений. Вывод, с которым никто не спорил: завод не работает. Помещения, в том числе и производственные, пустовали, оборудование зачастую пришло в разобранном виде, склад готовой продукции сверкал свежескрашенными стеллажами.

По словам А.Казанова сейчас всего 18 чел. занимаются поддержанием жизнедеятельности «Лемарка» – порядка на территории, обслуживанием котельной, выполнением монтажных работ. Кроме того, он сообщил, что пока исполь-

зуется иностранная рабочая сила, но 10 февраля у таких сотрудников заканчивается срок разрешения на работу, и они будут уволены. На предприятии станут трудиться жители Солнечногорского и близлежащих районов.

Конечная продукция завода «Лемарк» – слоистый пластик, он используется в мебельном производстве, для вентилируемых фасадов, внутренней отделки пассажирских вагонов, в самолетостроении и т. д. Участники выездного совещания задавали немало вопросов, касающихся технологических про-

цессов, оборудования, санитарно-защитной зоны, возможных выбросов и их очистки. Порой разговор приобретал эмоциональный характер.

Но цель выезда сводилась к тому, чтобы проверить, работает ли завод. Р.Калинин констатировал: руководство завода открыто для общения. Следующий шаг – проведение расширенного совещания в администрации района с учетом увиденного на предприятии и документации, представленной заводом, мнений правового управления, управления экологии.

Совещание планируется провести с участием специалистов, общественности, СМИ. Роман Валерьевич дал задание экспертам подготовить вопросы и предложения, которые предстоит обсудить.

– Здесь комплекс вопросов, начиная от материалов, которые сюда будут привозиться, кончая отжигом отходов производства. На совещании мы сделаем выводы и начнем работать системно, – заключил Р.Калинин.

■ С.ВАБАЕВА, фото автора

Доставка бесплатно

ПИЦЦА
62 28 28
www.sun-pizza.com

ЗАКАЖИ ДОМОЙ

скидка
SUSHI JAZZ -20% НА ВСЁ ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО
www.sushi-jazz.com 8 926 911 60 60

ЗАБЕРИ С СОБОЙ

www.titan-doors.ru E-mail: titan-doors@mail.ru

Стальные Двери

Гарантия 10 лет. Цена 5000 руб. Фирма «Титан ПЛЮС»

ВИНИЛСКОЖА ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ МДФ, ЛАМИНАТ Сроки 24 часа

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ · РЕШЕТКИ · ВОРОТА · ОГРАДЫ
Любой дизайн. Замер и доставка БЕСПЛАТНО

РЕМОНТ СТАРЫХ металлических дверей, ЗАМЕНА ЗАМКОВ Скидки пенсионерам до 10%

8(495) 506-9794, 8(495) 589-4813, 8-903-513-4707

кондитерский пех **АЛЕКСАНДРА**

ПРОИЗВОДСТВО, РЕАЛИЗАЦИЯ КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ, ТОРТОВ, ПИРОЖНЫХ (оптом и в розницу)

www.alexandratort.ru, alexandra.ceh@mail.ru

100% реальная работа

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ТОРТЫ НА ЗАКАЗ К ЛЮБЫМ ТОРЖЕСТВАМ И СОБЫТИЯМ

Приобрести наши кондитерские изделия и заказать торт вы можете:

- в фирменном магазине «Александра» на пл. Советская
- в магазинах и торговых центрах города
- М. обл., Солнечногорский район, пос. Смирновка, Торговый центр

Тел.: 8-903-234-1589
8-496-263-4670
8-496-263-4733

ТОРТЫ

Рады видеть вас в нашем фирменном магазине рядом с пекарней Солнечногорск, Лесная, 1а

Одноэтажное офисное здание (ориентир - агентство недвижимости «Алса-Ризит»), вход с правого торца

www.manegom.ru
+7 929 543-65-10 +7 926 176-00-54

Традиционная и бездрожжевая выпечка на закваске. Хлеб, булочки, пирожки, пироги, торты, пирожные, расписные пряники, таявший мед.

Принимаем заказы на все виды продукции.

Издательский дом СОРОК ОДИН

СВЕЖИЕ НОВОСТИ!

Узнайте первыми! www.id41.ru

ОКНА VEKA

1950 2100 700	1700 1400	1300 1400
27 400р.	21 300р.	18 240р.
18 300 р.	15 100 р.	12 200 р.

В стоимость включены: стеклопакет 32 мм (3 стекла), монтаж, демонтаж, подоконник 20 см, отлив 14 см, герметизация внешних швов, откосы ПВХ (до 25 см), уборка мусора

БЕСПЛАТНО!

- замер
- доставка
- москитная сетка
- термометр

Принимаем карты

Требуется МОНТАЖНИКИ
Зеленоград корп. 433, оф. 108

www.okna-mir.ru
8 (495) 988-68-98

СОЛНЕЧНОГОРСК-НОВОСТИ

Актуально

Законность – двигатель рекламы

27 января первый заместитель главы Солнечногорского района Роман Калинин провел совещание, посвященное размещению рекламных конструкций на территории района.

В совещании приняли участие представители рекламных агентств, владельцы рекламных конструкций, ГКУ МО Управление автомобильных дорог Московской области «Мосавтодор», ГУ Упрдор «Россия», Солнечногорской городской прокуратуры, административно-технической инспекции, 1-го батальона ГИБДД (Северный), отдела ГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району.

Без малого 700 разнообразных рекламных конструкций установлено вдоль областных, федеральных и муниципальных дорог в границах Солнечногорского района, многие из них – незаконно.

Ситуация в этой сфере зашла в тупик: получается, что срок действия разрешений закончился, а очередной конкурс на право заключения договора на размещение конструкций не проведен. В соответствии с законодательством средства наружной рекламы должны быть демонтированы в течение месяца после окончания срока договора. Однако владельцы конструкций не убирают свои рекламные щиты и не прекращают незаконный бизнес в надежде на пролонгацию договоров с районной администрацией.

Р.Калинин заявил, что никаких преференций не будет, как и не будет «легкого» заработка. Администрация района работает в рамках закона. Владельцы незаконных



Роман Калинин



рекламных конструкций должны убрать их самостоятельно, иначе администрацией будет нанята специальная организация, которая демонтирует щиты и вывезет их на ответственное хранение. В этом случае владельцы смогут забрать свое имущество только после компенсации затрат на его демонтаж, вывоз и хранение.

Большинство рекламных конструкций, установленных в середине 2000-х гг., устарели. Технологии в сфере наружной рекламы шагнули далеко вперед: появились новые материалы, новые технологии внутренней и наружной подсветки щитов, разные способы автоматической смены изображения и т. д. Новые материалы, из которых изготавливаются щиты, обладают прочностью, износоустойчивостью, привлекательным внешним видом.

Правительство Московской области рекомендует к установке именно такие современные рекламные конструкции, которые должны прийти на смену старой незаконной наружной рекламе и органично вписаться в архитектурный облик района.

Остается добавить, что демонтаж рекламных конструкций начнется, как только ослабнут морозы.

■ С.АЛЕКСАНДРОВА

Выездное совещание

28 января глава Солнечногорского района Александр Якунин совершил рабочую поездку в городское поселение Ржавки. Напомним: первым делом неделю назад был выезд в Андреевку.

В ходе поездки Александр Якунин встретился с активом поселения и вручил благодарственные письма самым неравнодушным жителям. На встрече глава района сообщил, что наказы избирателей, полученные им в период предвыборной кампании, проанализированы. Задача главы поселения Любови Игнатовой – обозначить сроки выполнения каждого обращения. Кроме того, по итогам гражданского форума, проведенного в Ржавках, сформирована программа стратегического развития района и поселения.

– Каждый пункт программы ставим в график и начинаем работать, – сказал Александр Якунин. – Думаю, года за три выполним.

Ржавки: необходима помощь. «Скорая»

Глава района напомнил, что с начала года действует его личный электронный адрес, и он принимает письма граждан в режиме онлайн. Благодаря виртуальному общению с жителями района Александр Владимирович владеет информацией по каждому поселению.

– Правда, от жителей Ржавок обращений пока нет, – посетовал он. Тем не менее у активистов поселения вопросы были. В част-

ности, по мкрн 2, куда главу района пригласили, чтобы увидеть проблемы своими глазами. Микрорайон – коттеджный поселок – расположен на 37-м км Ленинградского шоссе. Проблемы связаны с автосалоном, который находится в 15 м от домов, и строящимся торгово-развлекательным комплексом. Александр Якунин обещал приехать в ближайшее время.



Кроме того, участники встречи задали вопрос по поводу участкового инспектора, который работает на несколько поселений, и в Ржавках его очень трудно застать.

Эта проблема главе района хорошо знакома, она актуальна не только для Ржавок и на самом деле значительно шире. Количество участковых инспекторов, врачей определяется в соответствии с численностью населения, зарегистрированного в данной местности. Но дело в том, что по факту на территории живет гораздо больше людей. К примеру, москвичи покупают квартиры в Солнечногорском районе, а выписываются из столицы не торопятся. Они постоянно проживают в нашем районе и пользуются услугами врачей, сотрудников полиции, мусоровывозящих компаний.

– Думаю, в ближайшее время на областном уровне займется решением этого вопроса, – заявил Александр Якунин.

Вообще, глава района призвал жителей быть активнее, чаще сообщать на его электронную почту о вопросах, возникающих в разных сферах жизни поселения. Обращение – не слова, это документ, с которым можно работать.

Затем глава района осмотрел местную больницу, в которой и провел совещание по основной «долгоиграющей» проблеме Ржавок – бездействующей подстанции «Скорой помощи».

Проект подстанции был подготовлен 6 лет назад. Главы Ржавок и Луново привлекли предпринимате-

лей для реконструкции помещения, оно подготовлено и отремонтировано, но до сих пор не решены вопросы лицензирования, выделения ставок для персонала, обеспечения автотранспортом.

И если приобретение машин «Скорой помощи», оснащение помещения мебелью и оборудованием глава поселения Л.Игнатова считает делом несложным, то в решении первых двух вопросов требуется участие главы района. Подстанция сможет оказывать услуги «Скорой помощи» жителям сразу трех поселений – Ржавки, Менделеево и Луново. Городское поселение Ржавки расположено посередине, и машина сможет добраться в Менделеево или Луново гораздо быстрее, чем с подстанции в Алабушево по загруженной трассе. К тому же первый участок новой Ленинградки выйдет в район существующей трассы далеко за пределами Ржавок, и «скорая медицинская помощь» сможет прибывать к пациентам достаточно быстро.

Александр Якунину очень понравилась больница, о чем он и сказал в беседе с журналистами. Кроме того, глава района отметил, что по вопросу подстанции «Скорой помощи» первые договоренности уже есть. На 3 февраля назначено совещание по этому вопросу. Сколько времени займет процесс – сказать трудно, но Л.Игнатова и ее коллеги – главы поселений Менделеево и Луново – готовы приложить все силы, чтобы завершить работу как можно быстрее.

■ С.БАБАЕВА, фото А.ЕВСЕЕВА



Александр Якунин

Экономика

Задача – пополнить бюджет



Помощник главы Солнечногорского района

по вопросам управления муниципальным имуществом Павел Белов провел брифинг для журналистов местных СМИ по одному из самых важных вопросов жизни района – пополнению бюджета.

– Пополнение бюджета является основной задачей нового руководства района, – сказал Павел Игоревич. – В связи с этим особенно болезненна тема огромной задолженности по арендной плате за земельные участки, которая составляет более 300 млн руб. В таких условиях администрация вынуждена действовать предельно жестко: мы намерены

расторгать все договоры, по которым имеется задолженность.

От имени администрации призываю всех арендаторов зе-

мельных участков немедленно погасить задолженность. Вся необходимая информация для погашения арендной платы –

банковские реквизиты и порядок расчета по арендной плате – имеются на официальном сайте администрации района.

Призываю всех, не дожидаясь судебных исков, самостоятельно прийти в Комитет по управлению имуществом (приемные дни – вторник, четверг, первая половина дня) и в бухгалтерии получить акт сверки, узнать размер своей задолженности и оплатить долг.

Действовать нужно незамедлительно, потому что претензии уже рассылаются, готовятся материалы для обращения в суд.

■ С.А., фото автора

На контроле у главы

Ход выполнения поручений

Глава Солнечногорского района предостерег подчиненных от лоббирования интересов предпринимателей.

27 января глава Солнечногорского района А.Якунин провел расширенное совещание, на котором рассказал о мерах по борьбе с несанкционированной торговлей. Так, на минувшей неделе состоялось совещание по сносу нестационарных объектов торговли, где глава района четко обозначил свою позицию: незаконно установленные палатки будут сноситься. При этом А.Якунин потребовал от сотрудников администрации не лоббировать интересы предпринимателей. Чиновники, не выполнявшие это указания главы, уйдут с работы.

А.Якунин считает необходимым активизировать работу по муниципальным программам. В связи с этим он поручил главам поселений в срок до 30 января предоставить утвержденные, а также находящиеся в разработке муниципальные программы. Заместителю главы районной администрации Н.Перемышленниковой в срок до 10 февраля дано задание провести комплексный анализ данных программ.

Один из вопросов совещания – исполнение поручения главы районной администрации по внесению предложений по приоритетным направлениям работы администрации района. А.Якунин не удовлетворен исполнением данного поручения: предложения поступили не от всех заместителей главы районной администрации.

Поступившие предложения требуют доработки. Например, исполнение мероприятий долгосрочной программы по ремонту многоквартирных домов, предложенное первым заместителем главы администрации района И.Носковым в качестве приоритетного направления работы в сфере ЖКХ, требует более подробного разьяснения.

Кроме того, задача представить свои предложения поставлена и перед руководителями

самостоятельных подразделений администрации района. По результатам предоставленных документов первому заместителю главы районной администрации Р.Калинину поручено подготовить итоговый документ.

А.Якунин потребовал усилить работу по проведению диспансеризации населения, т.к. Солнечногорский район в 2014 году по медицинскому осмотру граждан находился в числе отстающих. Заместителю главы районной

администрации И.Кручининой поручено проработать предложения по выправлению ситуации.

По вопросу строительства спортивных объектов на территории района отчитался председатель Комитета по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму А.Жаров. В настоящее время в Солнечногорске продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса «Жемчужина». В рамках областной программы по

строительству ФОК на 2013-2018 гг. начнется разработка проектной документации по строительству ФОК в городском поселении Поварово. А.Жарову поставлена задача проработать вопрос о доп.полнительном вхождении Солнечногорского района в областную программу по строительству спортивных объектов.

О мерах по приведению в порядок привокзальной площади доложил первый заместитель главы администрации Р.Калинин. В частности, он сообщил, что была создана Комиссия по решению данного вопроса, разработано Положение о комиссии. Управлением архитектуры и градостроительства предоставлены эскизы благоустройства площади.

Есть понимание концепции развития территории, но, по словам Р.Калинина, ситуация ослож-

няется тем, что часть территории площади передана в аренду, на ней размещается большое количество объектов стационарной и нестационарной торговли.

На текущей неделе планируется выезд Комиссии на площадь, с следующей недели будет дан полный анализ ситуации, предложения по взаимодействию с арендаторами участков, по схеме организации движения и концепции внешнего облика площади.

Во время совещания в рабочем порядке обсуждался ход выполнения поручений, данных главой района на предыдущих совещаниях, в том числе по ситуации с заводом «Лемарк», незаконной рекламе, вопросу предоставления участков многодетным семьям и др.

■ Пресс-служба администрации Солнечногорского района

СОЛНЕЧНОГОРСК-НОВОСТИ

Светофор

ПОСТРАДАЛ РЕБЕНОК

28 января в 17.30 на а/д М-10 «Россия» (Тимоново-Загорье) 0 км + 30 м водитель Н., управляя автомашиной «Ниссан Икс Трейл», совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода Б. 13 лет, находившегося около проезжей части без сопровождения родителей. Пострадавший подросток госпитализирован с травмами средней тяжести в ЦРБ Солнечногорска.

Уважаемые родители!

Не оставляйте без присмотра на дороге детей и подростков, отдайте предпочтение детской зимней верхней одежде светлых тонов и снабженной светоотражающими элементами, напомните детям о соблюдении правил безопасности при нахождении на зимней дороге.



«ПЕШЕХОД»

Одним из самых распространенных нарушений ПДД, совершаемых участниками дорожного движения – переход проезжей части дороги пешеходами, что часто приводит к самому опасному виду ДТП – наезду на пешехода. Недисциплинированность этих участников дорожного движения, их пренебрежение ПДД часто приводит к несчастью.

Мы напоминаем, что пешеходы обязаны быть предельно внимательными, особенно когда двигаются в темное время суток, в пасмурную погоду, а на проезжую часть можно выходить после того, как оценено расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость.

Выйдя на проезжую часть, пешеходы не должны задерживаться или останавливаться, если это не связано с обеспечением безопасности. Пешеходы, не успевшие закончить переход, должны остановиться на линии, разделяющей транспортные потоки противоположных направлений. Продолжать переход можно, лишь убедившись в безопасности дальнейшего движения и с учетом сигнала светофора или регулировщика.

Водители транспортных средств должны помнить о том, что, приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, они обязаны снизить скорость или остановиться перед переходом, чтобы пропустить пешеходов, переходящих проезжую часть или вступивших на нее для осуществления перехода.

На регулируемых пешеходных переходах при включении разрешающего сигнала светофора водитель должен дать возможность пешеходам закончить переход проезжей части данного направления.

С целью профилактики и пресечения нарушений ПДД пешеходами и водителями на территории Солнечногорского района в период с 28 января – по 2 февраля 2014 г. проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход».

Уважаемые участники дорожного движения! ГИБДД напоминает о необходимости строго выполнять требования Правил дорожного движения, основами которых являются внимательное отношение к дорожной обстановке, переход дороги в установленных местах, соблюдение требований дорожных знаков, разметки, сигналов светофора и регулировщика.

ПЕШЕХОДЫ НА ЗИМНЕЙ ДОРОГЕ

С началом зимнего периода на автодорогах Подмосквья значительно выросло число дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездами на пешеходов, в т.ч. в зоне действия пешеходных переходов.

Учитывая сложившуюся ситуацию, маршруты патрулирования экипажей ДПС отдела ГИБДД приближены к наиболее загруженным пешеходами участкам улично-дорожной сети. При этом особое внимание инспекторы уделяют пресечению нарушений, связанных с непредоставлением преимущества в движении пешеходам водителями автотранспорта.

К административной ответственности привлекаются и пешеходы, пересекающие проезжую часть с нарушением ПДД. Для выявления и оформления таких нарушений в обязательном порядке используются средства фото- и видеодиагностики, установленные в служебных автомобилях ГИБДД. При оформлении дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали люди, особое внимание обращается на наличие дорожных условий, сопутствовавших ДТП.

Госавтоинспекция Солнечногорского района напоминает всем участникам дорожного движения, что неблагоприятные метеословия требуют от них максимального внимания и осторожности.

Водителям следует быть особенно внимательными в темное время суток. Даже при наличии мощных осветительных приборов на транспортном средстве увидеть человека в темной одежде можно только в последний момент. Поэтому при подъезде к пешеходным переходам и местам, где существует большая вероятность появления на дороге людей, водителям следует максимально снижать скорость.

му району напоминает о том, что на территории города осуществляет работу эвакуатор. Осуществляется эвакуация транспортных средств, водители которых не соблюдают требования дорожных знаков или разметки проезжей части, запрещающих остановку или стоянку.

В соответствии с ч. 4 ст. 12.16 КоАП РФ за данный вид правонарушения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1500 рублей, а при отсутствии на месте водителя (собственника) автомобиля – задержание транспортного средства и помещение его на специализированную штрафную стоянку.

Автомобили, припаркованные с нарушением правил остановки и стоянки, не только уменьшают количество полос, но и создают помеху для движения транспорта, в т.ч. общественного, а также значительно затрудняют проведение работ по уборке улиц и дорог города.

Сотрудники Госавтоинспекции обращают внимание на необходимость строгого соблюдения требований дорожных знаков и линий разметки, запрещающих остановку и стоянку транспортных средств.

Информация об эвакуированных транспортных средствах находится в дежурной части ОМВД России по Солнечногорскому району и ОГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району.

Телефоны для справок: 8(495)994-1570, 8(4962)64-1030.

Во избежание материальных затрат на услуги эвакуатора, хранение транспортного средства на специализированной стоянке осуществляйте парковку в соответствии с требованиями норм ПДД.

Реквизиты ОГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району

Оплата государственной пошлины при проведении регистрационных действий с транспортными средствами, при получении и замене водительских удостоверений

УФК по МО



предварительно убедившись в остановке двигающегося по дороге транспортного средства. Необходимо помнить, что снежный накат или гололед повышают вероятность юза, заноса автомобиля и, самое главное, значительно удлиняют его тормозной путь.

В темное время суток пешеходам рекомендуется использовать в своей одежде светоотражающие элементы (фликеры), позволяющие водителям автотранспорта вовремя увидеть пешехода на дороге и при необходимости снизить скорость или остановиться.

Работает эвакуатор автотранспорта!

Уважаемые владельцы автотранспорта! ОГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району



(УГИБДД ГУ МВД России по Московской области)

ИНН 7703037039

КПП 770245001

Номер счета

получателя платежа

401 018 106 000 000 101 02

Наименование банка получателя –

отделение 1 МГТУ БАНКА РОССИИ

г. МОСКВА 705

БИК 044 583 001

ОКТМО 46652000

Наименование платежа:

ГОСПОШЛИНА

КБК 18810807141011000110

Оплата

административного штрафа

УФК по МО

(ОМВД России

по Солнечногорскому району)

ИНН 5044011721

КПП 504401001

Номер счета

получателя платежа

401 018 106 000 000 101 02

Наименование банка получателя –

отделение 1 МГТУ БАНКА РОССИИ г.

МОСКВА 705

БИК 044 583 001

ОКТМО 46652000

Наименование платежа: ШТРАФ

КБК 18811630020016000140

Госавтоинспекция Солнечногорского района

Срочно нужна помощь!

Уважаемые солнечногорцы!

Срочно требуется ваша помощь для продолжения лечения нашего земляка, 16-летнего жителя п. Андреевки Максима Иванова.

В настоящее время Максим проходит лечение в Германии, в клинике Шмидера (г. Алленсбах), где он находится на протяжении трех месяцев с диагнозом постаноксическая энцефалопатия.

За это время было сделано две успешные операции, проводится реабилитация. Врачи отмечают положительную динамику. Но лечение Максима необходимо продолжать: мальчику предстоит еще одна операция и дальнейшая реабилитация.

Стоимость лечения в клинике – 980 евро в сутки. Вы можете помочь Максиму Иванову, перечислив деньги на его лечение на расчетный счет его мамы, Натальи Анатольевны Ивановой, тел. 8-926-527-5020.

Банковские реквизиты:

Банк получателя: Московский банк ОАО «Сбербанк России»

БИК: 044525225

ИНН: 7707083893

Корреспондентский счет: 30101 810 4 0000 0000 225

В ОПЕРУ МГТУ Банка России

Счет МФР 30301 810 8 0000 6003 800

Получатель: Иванова Наталья Анатольевна

№ счета получателя: 42307. 810. 2. 3815.1608413



КУПЛЮ КВАРТИРУ

■ Комнату. *8-499-733-3497

■ Комнату, квартиру. *8-499-729-3001

■ Квартиру. *8-499-733-3497

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

■ Дачу, участок. *8-499-729-3003

■ Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-2101

■ Дом, коттедж. *8-499-729-3003

■ Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-9211

■ Зем. уч., можно неразработанный, в садоводстве, для себя.

*8-905-214-0527

МАШИНУ

■ Автомобиль! Можно битый.

*8-903-136-0530

■ Авто. *8-915-177-3031

■ Авто себе. *8-916-886-1555

■ Автосервис Зелен. Покупаем

и продаем, ремонтируем любые

модели ВАЗ, ГАЗ, ГАЗель, иномарки,

б/у и битые, подержанные. *8-985-

768-1478, 8-985-353-6050

РАЗНОЕ

■ Приборы. Радиодетали.

Микроскопы. *8-925-200-7525

ПРОДАМ

■ Кровать 2-ярусная детская

почти новая *8-903-700-4462

■ Торговое оборудование.

*8-909-680-2508

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

■ Участок 15 сот. в п. Новозавидово

с деревенским домом. *8-495-

994-1316, 8-903-138-4166

■ Уч. 8 сот., Клин. р-н, СНТ

«Мадиец». Колодец, свет, огорожен,

хороший подъезд, 600 т.р. *8-926-

304-8047

В СОВРЕМЕННОМ ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ

СДАЮТСЯ ПЛОЩАДИ

от 1 до 200 кв. м

либо все здание с прилегающей территорией

1-я линия от дороги, панорамное остекление, паркинг, видеонаблюдение,

охрана, интернет, все коммуникации

Любые виды деятельности

8-903-160-5040



РАБОТА И УЧЕБА

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ АЛЕКСАНДРА

срочно требуются: **ПЕКАРИ**
КОНДИТЕРЫ
ОФОРМИТЕЛИ заказных тортов
ТЕХНОЛОГИ

Гражданство РФ. З/п высокая
Тел.: 8-903-593-0029, 8-903-593-0032
Резюме присылать на почту snijana@yandex.ru



КОМПАНИИ
официальному дилеру
требуется
МЕНЕДЖЕР
по продажам грузовых автомобилей
с опытом работы

Перспектива роста, продвижение направления продаж грузовиков DAF, RENAULT TRUCKS, знание рынка, коммуникабельность
З/п высокая + бонусы по результатам собеседования
Тел. 8-495-726-1361

NT-MDT приглашает на работу:

- ОПЕРАТОРА** фрезерного станка с ЧПУ (5-й разряд)
- ТОКАРЯ 5-го разряда** (работа на токарном станке и станке с ЧПУ)
- УПАКОВЩИКА** (упаковка продукции, разгрузка-погрузка)

Т. 8 (499) 735-7777 доб.131
Работа в Зеленограде (1 мкрн)



ПОЧЕМУ МЫ?

Мы - не просто студия стиля, а необыкновенное место со своей историей и особой атмосферой. Мы хотим видеть таких же людей рядом с нами. Не сотрудников, а единомышленников и соратников, которым мы можем всецело доверять. Амбициозных, профессионалов №1, горящих своим делом, понимающих зачем мы делаем то, что делаем.

МЫ РАСШИРЯЕМСЯ!

Ждем вас:

- администраторы
- парикмахеры-стилисты
- мастера ногтевого сервиса
- массажисты и эстетисты

Мы предлагаем:

- Работу в молодом, дружном коллективе
- Оформление по ТК РФ
- Возможность карьерного роста

Подробности по телефонам:
+7495-510-20-50 +7496-264-70-64




аптека МЕДИАЛ

В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ СЕТИ в Зеленограде, Солнечногорске и Клину

требуется:

- **ПРОВИЗОРЫ**
- **ФАРМАЦЕВТЫ** Зарплата - 40 000 руб.
- **НАЧАЛЬНИК IT-ОТДЕЛА**

Полный соцпакет
Обучение и сертификация за счет фирмы
тел. 8-499-735-5510



ГБОУ среднего профессионального образования Московской области
«СОЛНЕЧНОГОРСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ОТРАСЛЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ НА КУРСЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- Водитель категорий А, В, С – от 3 до 3,5 месяцев
- Водитель погрузчика кат. В, С – 3 месяца
- Тракторист категорий В, С – 3 месяца
- Мастер шиномонтажа – 1,5 месяца
- Мастер ногтевого сервиса – 1,5 месяца
- Креативная стрижка и окрашивание волос – 1,5 месяца
- Основы кройки и шитья – 1,5 месяца
- Искусство карвинга – I уровень – 20 часов, II уровень – 16 часов, III уровень – 36 часов
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования – 5 месяцев
- Бармен – 1,5 месяца
- Официант – 1,5 месяца
- Подготовка руководителей и лиц, ответственных за пожарную безопасность по программам пожарно-технического минимума

Курсы ведут мастера и преподаватели техникума, ежегодно повышающие квалификацию. Обучение проводится в соответствии с программами дополнительного профессионального образования. Занятия проходят в аудиториях, оснащенных современным оборудованием. Оплата обучения возможна в рассрочку за наличный и безналичный расчет.

Контакты: Солнечногорск, ул. Набережная, д. 2;
Тел.: 8(4962)62-1631, 8(495)994-0465, 61-04-65.






КОМПАНИЯ – ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ТОРГОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ для магазинов одежды ОТКРЫВАЕТ ВАКАНСИИ

- ♦ **СТОЛЯР-СТАНОЧНИК НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО**
работа на станках (присадка, кромка, распил ЛДСП), обслуживание станков, правильная настройка всех узлов, выставление рабочих параметров станков
- ♦ **СБОРЩИК НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО**
работа на ручном электроинструменте, сборка изделий из ЛДСП и МДФ, работа с пластиком
- ♦ **ОПЕРАТОР ФРЕЗЕРНО-ГРАВИРОВАЛЬНОГО СТАНКА С ЧПУ**
желательно с о/р на станке Big Zee Pro 2030
- ♦ **СЛЕСАРЬ ПО ОБРАБОТКЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ**
обработка металла и металлоизделий, зачистка сварочных швов, сверление отверстий, гибка металла, фрезерование и пр.
- ♦ **КЛАДОВЩИК НА СКЛАД**
знание 1С, учет товара и комплектующих
- ♦ **ГИБЩИК ЛИСТОВОГО МЕТАЛЛА**
работа на гибочном прессе НАСО
- ♦ **РАЗНОРАБОЧИЙ НА СКЛАД**
от 18 лет, без в/л. Погруз.-разгруз. работы, упаковка, комплектовка
- ♦ **УБОРЩИЦА В ПОМЕЩЕНИЯХ**
график работы обсуждается

З/п по результатам собеседования (обсуждается). Гражданство РФ
Место работы: Солнечногорский р-н, п. Березки
Резюме на: ae@to-7.ru

8(495)666-0372 901-553-1875
8(495)973-1875 916-785-9915
985-999-6720

ЗАО **ХЛЕБ 28 ЗАВОД**

ТРЕБУЮТСЯ

- КОНДИТЕР**
гр. 2/2 (день), з/п 30 000-35 000 руб.
- ПОДМЕННЫЙ ДЕЖУРНЫЙ ЭЛЕКТРОМОНТЕР**
з/п 40 000 руб.
- ГРУЗЧИК-КОМПЛЕКТОВЩИК**
гр. 2/2 (ночь), з/п 45 000 руб.
- ГРУЗЧИК-КОМПЛЕКТОВЩИК**
гр. нед./нед., з/п 28 000 руб.
- ЛИФТЕР**
гр. 2/2 или 5/2, з/п 19 000 руб.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР по обслуживанию систем вентиляции**
гр. 5/2, з/п 35 000 руб.
- ДВОРНИК**
гр. 5/2, з/п 20 000 руб.
- ДИСПЕЧЕР**
гр. 2/2 (ночь), з/п 25 000 руб.
- САНТЕХНИК**
гр. 5/2, з/п 31 000 руб.
- МОЙЩИК ПОСУДЫ**
гр. 2/2, з/п 20 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, д. 44, стр. 1
8-499-735-6326
с 9.30 до 11.30

Приглашаем
ФОТОГРАФА

оклад + %
62-6042



Вакансии для медработников

Есть работа!

В МУЗ «Андреевская городская поликлиника», расположенное по адресу: Московская область, Солнечногорский район, п. Андреевка, ул. Жилинская, д. 1а (около гипермаркета «Ашан»), срочно требуются сотрудники (с предоставлением служебного жилья): рентгенолаборант – для средних медицинских работников, желающих работать в этой должности, но не имеющих сертификата по специальности «рентгенология», возможна профессиональная переподготовка за счет работодателя; врач-терапевт участковый.

Подробная информация по тел.: секретарь главного врача – 8-495-544-3252; специалист по кадрам – 8-495-544-9854.

Администрация МУЗ «Солнечногорская ЦРБ» приглашает на работу врачей: педиатра/терапевта участкового; педиатра Поваровской поликлиники (предоставляется 2-комнатная благоустроенная квартира); травматолога-ортопеда; оториноларинголога; эндокринолога; анестезиолога-реаниматолога; терапевта; онколога; врача клинической лабораторной диагностики; психиатра; физиотерапевта; акушера-гинеколога.

Достойная заработная плата, предоставление социального пакета, льготы!

Обращаться в отдел кадров ЦРБ по тел. 8-495-994-1551.

Приглашаем
МЕНЕДЖЕРА
в отдел рекламы для ведения спецпроектов

Резюме на почту: maria_l41news@mail.ru
62-6042



В «Аптеку на Центральном» срочно требуются

- **ПРОВИЗОРЫ**
- **ФАРМАЦЕВТЫ**
- **НОЧНЫЕ ДЕЖУРАНТЫ**

8-903-718-3568

ОВД приглашает на работу

Отдел внутренних дел МВД России по Солнечногорскому району объявляет набор кандидатов для замещения вакантных должностей:

- полицейских патрульно-постовой службы (образование не ниже полного среднего);
- полицейских кинологов (образование не ниже полного среднего);
- полицейских водителей (образование не ниже полного среднего, наличие права на управление ТС категории В, ВС);
- участковых уполномоченных полиции (образование высшее юридическое);
- оперуполномоченных полиции (образование высшее);
- инспекторов ДПС ОГИБДД (образование высшее).

Гарантируется стабильная заработная плата от 35 000 руб. с процентной надбавкой за выслугу лет, сложность, напряженность и специальный режим службы, за работу в Московской области и иные надбавки по занимаемой должности;

Социальный пакет:

- ежегодный оплачиваемый отпуск (от 30 до 45 суток);
- санаторно-курортное лечение (в т.ч. членам семьи);
- дополнительное медицинское обслуживание в поликлинике и госпиталях системы МВД РФ;
- право выхода на пенсию по выслуге 20 лет (с учетом срока службы в ВС, а также половины срока дипломированного обучения в вузе);
- право на получение бесплатного высшего (юридического, экономического, психологического и специального образования), а также возможность получить второе высшее образование.

Перспектива служебного роста.

За более подробной информацией обращаться в отделение по работе с личным составом Отдела МВД России по Солнечногорскому району по адресу: Солнечногорск, ул. Дзержинского, 2/8, или по тел.: 994-0438 (каб.23) и 64-1812 (каб.39).

■ Пресс-служба ОМВД России по Солнечногорскому району

ОАО «Солнечногорский механический завод» приглашает на постоянную работу

- **ШВЕЮ-МОТОРИСТКУ – СБОРЩИКА ИЗДЕЛИЙ** (можно учеником) (учим, присваиваем профессию, платим регулярно зарплату)
- **ТОКАРЯ (5-й разряд)**
- **МАСТЕРА участка упаковки**
- **ПОМОЩНИКА МАСТЕРА швейного производства**
- **МАСТЕРА ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ** (с образованием в области химии)
- **ИНЖЕНЕРА-ТЕХНОЛОГА швейного производства**
- **МОНТАЖНИКА санитарно-технических систем и оборудования**
- **ЭЛЕКТРОМЕХАНИКА КИПИА**
- **СЛЕСАРЯ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ**
- **НАЧАЛЬНИКА ШТАБА ГО**

5-дневная рабочая неделя с 8.00 до 17.00
По вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров завода по адресу:
Солнечногорск, ул. Набережная, д. 2
тел. 64-5176; из проходной завода: 4-65, 2-79

ТРЕБУЮТСЯ
распространители
ГАЗЕТ
тел. 62-6042



РАБОТА И УЧЕБА

НОВЫЕ ПРОФЕССИИ

ВЗГЛЯНИ
на обучение
в автошколе
ПО-НОВОМУ

▲ кат. В - 18 000 руб.
▲ кат. С - 10 000 руб.
▲ кат. Д - 10 000 руб.
▲ кат. Е - 10 000 руб.
▲ погрузчики - от 5000 руб.
▲ трактор, экскаватор,
▲ грейдер, бульдозер - от 7000 руб.

**АВТОШКОЛА
«ПЕРСПЕКТИВА»**

www.educp.ru

▲ набор каждую неделю
группа день, вечер, выходной на выбор
▲ вождение 7 дней в неделю (авто Ford)
▲ рассрочка платежей
▲ компьютерный класс открыт постоянно
▲ площадка - тренинг на личном авто

Солнечногорск, ул. Красная, д. 121А
Тел.: 8-495-792-7400, 8-495-961-1858

БРЕЙДЕР -
парикмахер, специализирующийся
на плетении африканских косичек,
а также жгутов, дредов и пр.

■ Продавцы с опыт. раб. в отделе
охлаж. мяса. *8-925-060-5353

■ Спец. м-н «Ковры» приглашает
мастера по работе с **напольными
покрытиями** в торговый зал, гр.
РФ, без в/п. *8-495-944-5600

■ Работу мы вам подберем.
*8-905-549-4372, 8-915-428-3342

■ Разнорабочий на базу отдыха
«Электрон», с проживанием, без в/п.
*8-926-156-3355

■ Столяра-краснодер., маляра-
отделочник. *8-916-672-6193

■ Слесарь-сверловщик механос-
борочных работ. Зеленоград. *8-499-
734-2939, 8-926-616-5000

■ Токарь, Зеленоград. *8-499-734-
2939, 8-926-616-5000

ТРЕБУЮТСЯ

■ **Агенты по недвижке-
мости.** *8-926-917-8783

■ **Водитель кат. В,С.**
*8-925-003-5755

■ **Водитель-
помощник** для инвали-
да, без вредных прив.,
русский, 25-35 лет, гр.
5/2, з/п от 45 т.р. *8-985-
768-6089

■ **Журналист
для ведения сайта.**

Резюме присылать:
sekretarnews41@gmail.
com, reclamanews41@
gmail.com,
Kutyrevatiana@gmail.
com, *499-735-2271, 499-
734-9490

■ Зел. бил. клуб, корп.
617а, бармены, офиц.,
повара, маркеры. *734-
1084, 739-5031, зв. с 11.00
по 17.00, кроме сб, вс

■ **Кладовщик-
комплектовщик** меб.
фурнитуры на меб.
Фабрику (п. Пешки).
*8-929-928-1461

■ **Мастера в салон
красоты «ЛАКШМИ».**
*8-962-943-6191

ПРИГЛАШАЕМ на РАБОТУ на СКЛАД

■ КЛАДОВЩИК.....до 32 000 руб.
■ КОМПЛЕКТОВЩИК.....до 26 000 руб.
■ ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА...до 36 500 руб.
■ ВОДИТЕЛЬ ШТАБЕЛЛЕРА...до 44 000 руб.

Все по ТК РФ, полный соцпакет, график 2/2,
бесплатное питание, карьерный рост

8-929-937-76-55
8-800-550-55-85 бесплатная линия!

■ Проводится набор персонала
без опыта работы для бесплат-
ного обучения специальностям:
бармен, официант, маркер. С
последующим распределением на
конкурсной основе в новый клуб,
тел. *8-499-734-1084 с 11.00 до
17.00 кроме сб, вс

■ **Продавец в т/к Альянс. СПОЧ-
НО!!!** *8-906-744-8399

ХЛЕБ 28 ЗАВОД

ТРЕБУЕТСЯ
**ВОДИТЕЛЬ-
ЭКСПЕДИТОР**
КАТЕГОРИЯ В

З/п 30 000-40 000 руб.

Льготное питание,
дотация на хлебобулочные
изделия, оплата больничных листов,
оформление по трудовой книжке

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева,
дом 44, стр. 1 С 9.30 до 11.30

8-499-735-6326

ХЛЕБ 28 ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ
К СОТРУДНИЧЕСТВУ
для перевозки
хлебобулочной продукции

**транспортные
предприятия
и индивидуальных
предпринимателей**
с а/м типа «ГАЗель» и т.п.
с изотермическим фургонном 11-13 м³

Зеленоград, проспект Генерала
Алексеева, д. 44, стр. 1
8-499-734-0977, 8-499-735-6362

КРАСОТА, ЗДОРОВЬЕ,
ОТДЫХ

Кратко
**ОРИГИНАЛЬНЫЕ
ПОДАРКИ ДЛЯ
КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ**

Ищите оригинальный подарок? Обратите внимание на соляные лампы. Лампы изготовлены из древнейшей природной каменной соли, которая встречается только в одном месте в мире, в Гималаях, на территории Пакистана. Солевые светильники из природной каменной соли не только прекрасный элемент интерьера, но и мягкий природный ионизатор, который принесет в ваш дом красоту, гармонию и здоровье. Целебные пары соли, выделяемые при нагреве плафона, включают 92 редких минерала, которые необходимы для гармоничного функционирования нашего организма. Соляные лампы благотворно действуют на нервную систему, помогают снять стресс и усталость, восполняют недостаток микроэлементов, выводят из организма шлаки и токсины, очищают легкие курильщиков, укрепляют иммунитет. Изящные светильники из соли требуют большого мастерства при изготовлении, и порой являются настоящими произведениями искусства. Хотите порадовать ваших друзей и близких? Тогда это то, что вам нужно! Солевые лампы представлены в широком ассортименте в магазине «Украшения, сувениры, подарки из натурального камня».

Солнечногорск, ул. Тельнова,
3/2, ТРЦ «Альянс», 2 эт., пав. 204.
Ежедневно с 10.00 до 20.00

Внимание, акция!
10 февраля с 13.00 до 14.00
в Аптеке «Салерно»
Солнечногорск, ул. Дзержинского, д. 18

**СЛУХОВЫЕ
АППАРАТЫ**
от 6200 до 18 000 руб.
Выезд на дом бесплатно 8-922-503-6315.
Скидки от 10 до 20%!
При сдаче старого аппарата
скидка на новый **до 2000 р.**
А также: Дыхательный тренажер «Самоздрав». «Ледоходы».

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
ИП «Коробейникова Е.М.». Св-во 305183220300021 от 22.07.2005 г. Ижевск

Памятка
**Безопасное поведение
на льду**

Очень приятно, едва касаясь ледяной глады, промчаться на коньках или скатиться на лед с крутого берега на санках, да так, чтобы дух захватило! Где уж тут думать об опасности!



Проверять прочность льда ударами ноги опасно. Во время движения по льду следует обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега.

Безопасным для перехода считается лед с голубоватым или зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7 см.

Лед на водоемах становится прочным лишь в период полного зимнего ледостава. Однако и в этот период возникает немало опасных для катания и переправ мест: проруби и промоины, образующиеся быстрым течением рек, подземными ключами, выходящими на поверхность, спусками теплой воды от промышленных предприятий, рыбачьи лунки, места выколки льда.

При переходе водоема по льду на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней, а при ее отсутствии прежде, чем двигаться по целине, следует отстегнуть крепления лыж и снять петли лыжных палок с кистей рук, рюкзаки необходимо взять на одно плечо.

Для любителей подледного лова – дополнительные меры предосторожности:



Особенно неосторожными бывают дети. Но и взрослые люди не всегда считают с опасностью провала на льду. Нередко, возвращаясь с работы или направляясь к знакомым, стремясь сократить путь, они переходят водоем напрямик и, бывает, оказываются в опасной ситуации!

Рыбаки в азарте также пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лед, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности.

Тонкий лед – непрочный и тяжести человека не выдерживает. А в местах замерзания веток, досок и других предметов лед бывает еще слабее. И если такие места загрохотал снег, то катающийся или проходящий мимо человек неизбежно попадет в беду.

Переход водоемов по льду в необозначенных местах всегда связан с риском для жизни. Поэтому переходить можно только там, где имеются указатели входа с берега на лед, вешки, обозначающие трассу перехода. При этом следует пользоваться проложенными тропами, ни в коем случае не отклоняться в сторону. Это важно помнить особенно при приближении весны, перед вскрытием рек, когда лед становится рыхлым, хотя внешне он по-прежнему кажется крепким. А при отсутствии проложенных троп – убедиться в прочности льда с помощью подручных средств (палка и др.).

- не следует пробивать несколько лунок рядом;
- опасно собираться большими группами на одном месте;
- не ловить рыбу около промоин;
- обязательно запастись веревкой длиной 12-15 метров.

Если вы все-таки оказались в воде, необходимо избавиться от всех тяжелых вещей и, удерживаясь на поверхности, постараться выплыти на крепкий лед. Из узкой полыньи надо «выкручиваться»: перекачываясь с живота на спину, одновременно выползая на лед.

При оказании помощи провалившемуся под лед нельзя подходить к нему стоя из-за опасности самому попасть в беду. Надо приближаться лежа с раскинутыми в сторону руками и ногами. Хорошо если под рукой имеются длинная палка, доска, веревка или другие

щий человек способен некоторое время удерживаться на поверхности за счет воздушной подушки, образовавшейся под одеждой. Вместе с тем активно действовать необходимо сразу же, пока еще не промокла одежда, не замерзли в холодной воде руки, не развились характерные для переохлаждения слабость и безразличие.

10-15 минут пребывания в ледяной воде опасно для жизни!

Помните – своевременно принятые меры безопасности на льду предохраняют от беды!

■ **В.МАЦЕПУРО,**
руководитель Западного
инспекторского отделения
ФКУ «Центр ГИМС МЧС России
по Московской области»
Д.СТРИГУНОВ, госинспектор

Внимание! Для абонентов
ТРИКОЛОР ТВ

компания «OrionSat» (официальный дилер Триколор ТВ) производит продажу нового, обмен устаревшего или нерабочего оборудования Триколор ТВ

В обмен вы получаете

НОВЫЙ FULL HD ПРИКОЛОР FullHD приемник

Триколор ТВ GS 8306/07/08 или U510

К обмену принимается следующее оборудование:
Ресивер MPEG-2: DRE-4000, DRE-5000, DRE-7300, DRS-5001, DRS-5003, GS-7300
Доплата за ресиверы MPEG-2 от 5300 руб.
Ресивер MPEG-4: DRE-8300, DRS-8300, GS-8300, GS-8300M, GS-8300N, GS-8302, GS-8304
Доплата за ресиверы MPEG-4 от 5000 руб.
При обмене модуля доступа (MPEG-4) + карта (MPEG-4) доплата составит 4500 руб.

По вопросу замены вашего оборудования можете позвонить с 9.00 до 18.00 по тел.
8-925-242-4411 или приехать по адресу
Пятницкое шоссе, д. 18, Митинский радиорынок, павильон №37

Вас это касается

Работодатели обязаны выдавать справки

Государственное учреждение Московского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации напоминает, что пособия по временной нетрудоспособности и в связи с материнством рассчитываются из заработка за два года, предшествующих году наступления страхового случая, в том числе за время работы у других работодателей.

Необходимо обратить внимание, что с 01.01.2013 г. для расчета пособий по материнству из расчетного периода исключаются периоды временной нетрудоспособности, отпуска по беременности и родам и отпуска по уходу за ребенком.

Поэтому для расчета пособий работодателю необходимо предоставить справку о сумме заработной платы, на которую были начислены страховые взносы, и о количестве календарных дней, приходящихся на исключаемый период с предыдущих мест работы. Форма справки утверждена приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 30.04.2013 г. №182н. Данная справка размещена на сайте www.r77.fss.ru.

В соответствии со ст. 4.1. Закона №255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» работодатели обязаны выдавать данную справку работнику в день прекращения работы (службы, иной деятельности) или по письменному заявлению работника после прекращения работы (службы, иной деятельности) у данного работодателя не позднее трех рабочих дней со дня подачи этого заявления.

Одновременно с этим согласно ст. 62 Трудового кодекса Российской Федерации по письменному заявлению работника работодатель обязан не позднее трех рабочих дней со дня подачи этого заявления выдать работнику копии документов, связанных с работой.

Таким образом, работодатели обязаны выдавать работнику справку о сумме заработной платы и об исключаемых периодах.

Безопасность

Будьте бдительны!

Совершая поездки в пассажирском транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства.

Обнаружить наличие взрывоопасного предмета можно по следующим признакам:

бесхозные предметы или предметы, не характерные для окружающей обстановки

схожесть с конструкцией штатных боеприпасов (граната, мина, снаряд, тротильная шашка и т.п.)

наличие на обнаруженном предмете проводов, веревок, изолянтных элементов, остатки материалов, не характерные для данного предмета или места его обнаружения

признаки горения

звук работы часового механизма, подозрительные звуки, щелчки, другие звуки

запах горючих веществ

характерный запах миндаля или другой необычный запах

наличие у предмета устройства, напоминающего радиоприемник

натянутая проволока, шнур, веревка

В случае обнаружения подозрительного предмета, похожего или имеющего признаки взрывного устройства, необходимо:

Немедленно сообщить об этом водителю, любому сотруднику полиции.

Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности.

Сообщите о случившемся по телефону в соответствующие службы: дежурному 2-го отделения 11-го Межрайонного отдела Управления ФСБ по Москве и Московской области – **8(495)994-1511**;

дежурному Отдела МВД России по Солнечногорскому району – **02** или **8(495)994-1570**.

Зафиксируйте время и место обнаружения взрывоопасного предмета.

После остановки транспортного средства, сохраняя спокойствие, максимально быстро покиньте его и оставайтесь на безопасном расстоянии до приезда сотрудников полиции.

По прибытии представителей правоохранительных органов, укажите место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения.

Будьте готовы описать внешний вид предмета, похожего на взрывное устройство. Если вы запомнили приметы человека, оставившего подозрительный или взрывоопасный предмет, сообщите их сотрудникам полиции, тем самым вы можете в поиске злоумышленников.

Категорически запрещается самостоятельно предпринимать какие-либо действия со взрывными устройствами или подозрительными предметами. Это может привести к взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям!

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В СПАСКОМ ХРАМЕ г. СОЛНЕЧНОГОРСКА НА ФЕВРАЛЬ 2014 ГОДА

ДЕНЬ	ПРАЗДНИК	БОГОСЛУЖЕНИЕ	ВРЕМЯ
01.02 суббота	Прп. Макария Великого, Египетского. День интронизации Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла	Утренняя, Часы, Литургия Всенощное бдение	07:30 17:00
02.02 воскресенье	Неделя 32-я по Пятидесятнице. Прп. Евфимия Великого	Ранняя Литургия Поздняя Литургия	07:00 09:30
03.02 понедельник	Прп. Максима Грека	Часы, Литургия	08:00
04.02 вторник	Ап. Тимофея	Часы, Литургия	08:00
05.02 среда	Сщмч. Климента, еп. Анкирского, и мч. Агафангела	Часы, Литургия Молебен с акафистом иконе Божией Матери «Неупиваемая Чаша»	08:00 18:00
06.02 четверг	Блж. Ксении Петербургской	Часы, Литургия	08:00
07.02 пятница	Свт. Григория Богослова, архиеп. Константинопольского	Часы, Литургия Молебен с акафистом Боголюбской иконе Божией Матери	08:00 18:00
08.02 суббота	Прпп. Ксенофонта, супруги его Марии и сыновей их Аркадия и Иоанна	Утренняя, Часы, Литургия Всенощное бдение	07:30 17:00
09.02 воскресенье	Неделя о мытаре и фарисее. Собор новомучеников и исповедников Российских. Перенесение мощей святителя Иоанна Златоуста. Поминование всех усопших, пострадавших в годину гонений за веру Христову	Ранняя Литургия Поздняя Литургия	07:00 09:30
10.02 понедельник	Седмица сплошная. Прп. Ефрема Сирина	Часы, Литургия	08:00
11.02 вторник	Перенесение мощей сщмч. Игнатия Богоносца	Часы, Литургия	08:00
12.02 среда	Собор вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоуста	Утренняя, Часы, Литургия Молебен с акафистом иконе Божией Матери «В родах Помощница»	07:30 18:00
13.02 четверг	Бессребреников мчч. Кира и Иоанна и с ними мчч. Афанасия и дщерей ее Феодотии, Феоктисты и Евдоксии	Часы, Литургия	08:00
14.02 пятница	Предпразднство Сретения Господня. Мч. Трифона	Часы, Литургия Всенощное бдение с литией	08:00 17:00
15.02 суббота	СРЕТЕНИЕ ГОСПОДА БОГА И СПАСА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА	Часы, Литургия Всенощное бдение	08:00 17:00
16.02 воскресенье	Неделя о блудном сыне. Попразднство Сретения Господня. Прав. Симеона Богопримца и Анны пророчицы	Ранняя Литургия Поздняя Литургия	07:00 09:30
17.02 понедельник	Прп. Исидора Пелусиотского	Часы, Литургия	08:00
18.02 вторник	Свт. Феодосия, архиеп. Черниговского	Часы, Литургия	08:00
19.02 среда	Прп. Вукола, еп. Смирнского	Часы, Литургия Молебен с акафистом иконе Божией Матери «Неупиваемая Чаша»	08:00 18:00
20.02 четверг	Прп. Парфения, еп. Лампсакийского	Часы, Литургия	08:00
21.02 пятница	Отдание праздника Сретения Господня. Вмч. Феодора Стратилата	Часы, Литургия Молебен с акафистом иконе Божией Матери «Неупиваемая Чаша»	08:00 18:00
22.02 суббота	Вселенская родительская (мясопустная) суббота. Обретение мощей свт. Тихона, Патриарха Московского и всея России	Часы, Литургия, Панихида Всенощное бдение	08:00 17:00
23.02 воскресенье	Неделя мясопустная, о Страшном суде. <i>Заговенье на мясо</i>	Ранняя Литургия Поздняя Литургия	08:00 18:00
24.02 понедельник	Седмица сырная (масленица) – сплошная. Прп. Димитрия Прилуцкого, Вологодского	Часы, Литургия	08:00
25.02 вторник	Иверской иконы Божией Матери. Свт. Московского Алексия, всея России чудотворца	Утренняя, Часы, Литургия	07:30
26.02 среда	Прп. Мартиниана	Литургии не положено. Утренняя, Часы, Изобразительная, Вечерняя Молебен с акафистом иконе Божией Матери «В родах Помощница»	07:30 18:00
27.02 четверг	Равноап. Кирилла, учителя Словенского	Часы, Литургия	08:00
28.02 пятница	Ап. от 70-ти Онисима	Литургии не положено. Утренняя, Часы, Изобразительная, Вечерняя Молебен с акафистом Боголюбской иконе Божией Матери	07:30 18:00

*** С более подробным расписанием богослужений в храмах Солнечногорского благочиния вы можете ознакомиться на сайте www.sunblag.ru

Отчет

Главное – помощь избирателям

24 января в ГЦНТИД «Лепсе» состоялся отчет депутата Московской областной думы по Клинуской избирательной округу №5 члена фракции «Единая Россия» Сергея Юдакова о деятельности за 2013 г. Среди слушателей – глава Солнечногорского района Александр Якунин, главы городских и сельских поселений, депутаты, руководители предприятий, организаций, представители общественности.

Сергей Викторович осуществлял полномочия по следующим основным направлениям: законодотворческая деятельность, взаимодействие с органами местного самоуправления, реализация наказов и прием избирателей.

В частности, докладчик отметил, что в 2013 г. Московской областной думой принято 30 новых законов и 133 закона о внесении изменений в действующее законодательство.

Одно из направлений, за которое С.Юдаков отвечает в Думе – взаимодействие с органами местного самоуправления. За год под его руководством проведено 9 семинаров с главами и депутатами советов 24 городских округов и 19 муниципальных районов, включая Солнечногорский район; три «круглых стола» (об организации и деятельности территориального общественного самоуправления в муниципальных образованиях, проблемах совершенствования федерального и регионального за-

конодательства о выборах и референдумах и о миграционной политике). Организованы выступления 5 руководителей местных советов в рамках «Часа муниципалитета» в Думе; проведен конкурс на лучшую организацию работы представительного органа муниципального образования Московской области.

В рамках празднования 20-летия Конституции и Московской областной думы под председательством С.Юдакова проведена Международная конференция на тему: «Законодательство регионов – теория, опыт, практика». Под руководством Сергея Викторовича организовано очередное заседание Конгресса представительных органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований Московской области, на котором принята резолюция, содержащая следующие рекомендации:

- депутатам Государственной Думы: о поддержке инициативы продления срока бесплатной приватизации до 1 марта 2015 г.; об обязательной одновременной передаче Минобороны объектов вместе с земельными участками; об установлении запрета на продажу имущественных комплексов социальной сферы и наведения порядка в полномочиях органов государственной власти и местного самоуправления;

- депутатам Московской областной думы: усилить социальную поддержку граждан, имеющих трудовой стаж 45 лет



и не имеющих государственных наград; установить меры социальной поддержки по оплате за жилье и коммунальные услуги всем бывшим несовершеннолетним узникам фашизма; ужесточить санкции за отказ работодателя в приеме на работу инвалидов в пределах установленной квоты; увеличить размер социальных выплат молодым семьям, молодым гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, размер субсидий для молодых семей на приобретение жилья; наделить органы местного самоуправления полномочиями по регистрации коллективных договоров и территориальных соглашений; подготовить предложения по закреплению за субъектом Российской Федерации полномочий по регулированию вопросов организации территориального общественного самоуправления и упрощению процедур органи-

зации территориального общественного самоуправления;

- Правительству Московской области: выработать комплексный подход к решению вопроса обновления материально-технической базы муниципальных общеобразовательных учреждений, их реконструкции и ремонту; разработать Программу строительства быстровозводимых физкультурно-оздоровительных комплексов в городских поселениях и муниципальных районах, не имеющих подобных учреждений, в соответствии с муниципальными потребностями и с учетом исторических традиций развития тех или иных видов спорта; подготовить предложения по предоставлению органам местного самоуправления права инициировать проверку субъектов хозяйственной деятельности органами, осуществляющими контроль над их деятельностью; подготовить пред-

ложения по предоставлению должностным лицам местного самоуправления права составлять протоколы об административных правонарушениях. При этом взимаемые штрафы должны в обязательном порядке зачисляться в бюджет того муниципального образования, на территории которого имело место административное правонарушение.

С целью реализации наказов избирателей при личном участии С.Юдакова привлечено дополнительно в местные бюджеты Солнечногорского района порядка 5 млн руб., в том числе:

- на замену окон в Береневской коррекционной школе-интернате;

- на сооружение спортивной площадки на территории школы №5 Солнечногорска;

- на ремонт кровли в детском саду №31;

- на закупку мебели для поликлиники в пос. Мирновка.

Кроме того, оказана помощь образовательным учреждениям на приобретение товаров для творчества, организационной и бытовой техники на сумму более 50 тыс. руб. (компьютер, пылесос, проектор, альбомы, краски, карандаши).

В рамках проекта партии «Единая Россия» по инициативе фракции в Московской областной думе выделено поселением района из областного бюджета на ремонт дорог общего пользования 37,5 млн руб. и на ремонт дворовых территорий и подъездов к ним – 32,1 млн руб.

На текущий год запланировано финансирование ремонта зданий Луневской шко-

лы и стоматологической поликлиники, замена окон в Береневской школе-интернате и приобретение электроплиты для детского сада №43 на сумму 5,6 млн руб.

– Важнейшим в своей работе депутата считано непосредственную помощь избирателям, – сказал С.Юдаков, завершая выступление. – С этой целью каждый второй понедельник я проводил личный прием. За год проведено 22 приема, принято 237 чел. Большинство обращений относятся к компетенции органов местного самоуправления, в чей адрес были сделаны запросы.

В результате по 76 обращениям получены положительные решения. В частности, отремонтирована квартира участника Великой Отечественной войны, обеспечены лекарственными препаратами больные онкологическими заболеваниями, установлены дорожные знаки, предоставлены льготные путевки, решен вопрос с приватизацией жилья, оказана материальная помощь 43 жителям района. Остальным заявителям были даны консультации или предоставлен адвокат для разрешения спора в суде.

Я и впредь буду открыт и доступен для своих избирателей, а также готов и способен отстаивать ваши интересы на всех уровнях власти.

Затем Сергей Юдаков ответил на вопросы по поводу программ, действующих в области, и порядка участия в них с целью получения финансирования на ремонт объектов образования, культуры.

■ Подготовила С.ВАЛЕНТИНОВА, фото автора

ИНФОРМИРУЕМ

Актуально

24 января глава Солнечногорского района Александр Якунин встретился с предпринимателями по вопросу наведения порядка в сфере размещения нестационарных объектов торговли.

видна вывеска «Живое пиво». Вместе с тем жители жалуются на нехватку магазинов шаговой доступности, в которых можно купить

тельных размеров, на которых запечатлено реальное положение дел в сфере нестационарной торговли.

большинство деловых людей пользуются строениями на правах аренды, только единицы владеют торговыми объектами. В соответствии с законодательством субаренда запрещена, отныне люди будут работать только сами в элитных легковозводимых объектах, получив право на торговлю по итогам конкурса. Эти объекты расположатся в строго отведенных местах (по утвержденной схеме размещения нестационарных объектов).

Схема – это документ, в который можно вносить коррективы, в том числе в соответствии с предложениями предпринимателей. Главное – чтобы новые палатки не выросли на красных линиях автодорог, на газонах, земле, принадлежащей собственникам, чтобы вписывались в окружающую среду.

Но это дело перспективы, хоть и ближней. Для начала предстоит убрать дотопочные торговые точки. Прецеденты есть: в Зеленограде, например, за сутки было снесено 40 нестационарных торговых точек.

– Все, что делается в этой сфере, происходит в рамках федерального и областного законодательства. Правила игры одинаковы для всех без исключения, – предупредил А.Якунин. – Задача по прекращению незаконной рыночной торговли, поставленная губернатором Московской области Андреем Воробьевым, выполняется: из 22 таких рынков в нашем районе осталось всего 8, и работа продолжается.

■ С.ВАБАЕВА, фото автора

Нестационарную торговлю – в порядок



Разномастные палатки отнюдь не украшают город и район. Создается ощущение, что время на территории нашего района остановилось: в самых неожиданных местах, в том числе на газонах, установлены непонятные строения, в которых торгуют товаром сомнительного качества, в том числе и алкоголем.

Ситуация напоминает анархию: арендуя землю на длительный срок, люди строят, что хотят. К примеру, рядом с разворотным кругом в пос. Голубое (городское поселение Андреевка) высится забор, из-за которого

продукты первой необходимости.

Понятно, что очень многие жители района обращаются во все инстанции по поводу многочисленных палаток. Мало того, что они уродуют облик населенных пунктов, торгуют непонятно чем в антисанитарных условиях, они еще умножают количество мусора на муниципальных бункерных площадках.

Александр Якунин предъявил участникам разговора пачку фотографий внуши-

– Ни в одном районе Московской области такого нет, – заявил глава. – Время торговых палаток прошло давно.

И все же снос палаток – решение нелегкое для многих предпринимателей. Дело в том, что

Общественность

Мы не раз убеждались в том, что активные люди – общественники – делают жизнь краше, интереснее. Вокруг таких людей всегда все кипит и крутится, ради установления истины они готовы обойти десятки кабинетов, разослать сотни писем.

Вот такие люди собрались недавно на встречу с главой Солнечногорского района Александром Якуниным. В этот день Александру Владимировичу выпала честь вручить дипломы победителям конкурса на премии губернатора Московской области. 45 наших земляков представили на конкурс свои проекты, и 20 номинантов стали победителями.

Диплом 1-й степени в номинации «Экология родного края» уже вручен губернатором Андреем Воробьевым инициативной группе (Ольга Улуханова) за проект «Спасти речку Голубовку». Дипломы 2-й степени в этой же номинации А.Якунин вручил Денису Денисову («Создание социально-оздоровительного комплекса «Орлово») и Сергею Митрашину («Акция по очистке озера Сенеж»). Диплом 3-й степени в этой номинации получила инициативная группа жителей дер. Соколово (Дмитрий Мещеряков, «Восстановление плотины в дер. Соколово»).

В разных номинациях дипломы 2 и 3-й степеней А.Якунин вручил Александру Лукьянчуку, Татьяне Воеводиной, Светлане Знатковой, Яне Кузнецовой, Николаю Трофимову, Галине Косаревой, Игорю Сусенко, Владимиру Залетову, Олегу Дворянину, Михаилу Лермонтову, Инессе Коноваловой, Михаилу Пудовкину, Татьяне Комковой, Николаю Сотниченко, Елене Леоновой, Ольге Михайловой.

Александр Якунин поблагодарил победителей за участие в конкурсе. Солнечногорский район получил много премий – значит, у нас живут неравнодушные люди.

Слово за активистами!



– Мы готовы поддерживать общественные инициативы, – заявил глава района.

Напомним, что премия присуждается по трем направлениям: «Мое Подмосковье», «Люди Подмосковья», «Во имя человека». В каждом направлении определены номинации, в рамках которых рассматриваются воплощенные в жизнь проекты и задумки, находящиеся в процессе реализации.

Положение о ежегодной премии разработано главным управлением внутренней политики правительства Московской области.

Заявку на участие в конкурсе может подать человек, достигший 18 лет, инициативная группа, организация, муниципальное учреждение, предприятие, культурный и образовательный

центры, благотворительная организация. Заявки принимаются с 1 апреля по 1 сентября.

В течение месяца специально созданный совет, в состав которого входят представители Общественной палаты Московской области, общественных организаций, подводит итоги. В работе совета принимают участие эксперты – депутаты Госдумы, представители вузов Подмосковья. Каждый проект рассматривается индивидуально. С полной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте Общественной палаты Московской области, правительства Московской области.

Победителям вручается диплом лауреата и денежная премия. Призовой фонд конкурса в прошлом году составил 97 млн 200 тыс. руб.: 20

первых премий в размере 100 тыс. руб.; 40 – за 2-е место в размере 50 тыс. руб.; 56 – за 3-е место в размере 25 тыс. руб. В этом году призовой фонд увеличен вдвое.

После торжественной и приятной части встречи председатель Общественной палаты (ОП) Солнечногорского района Николай Трофимов сообщил о начавшемся процессе реформирования муниципальных общественных палат Московской области и выдвижении кандидатов в состав Общественной палаты Солнечногорского района. Отметим, что ОП района, избранная на 2 года, отработала неполный год.

Решение о реформировании ОП принято на Высшем совете при губернаторе Московской области. Планируется, что в муниципальных образованиях с населением выше 100 тыс. чел. будет 45 членов ОП. В ее состав не могут входить депутаты, а партийные кандидаты должны приостановить свое членство на период исполнения полномочий в ОП.

Выдвижение в состав ОП будет идти в течение февраля. Выдвигать кандидаты могут общественные, некоммерческие организации, инициативные группы, возможно самовыдвижение. В конце апреля – начале мая ОП должны быть сформированы.

Александр Якунин предложил активнее привлекать молодежь для работы в Общественной палате района – возможно, отбирать претендентов на конкурсной основе. Вообще, в ОП должны быть представлены все слои населения Солнечногорья. Эта структура должна стать работоспособной, сильной.

■ С.ВАЛЕНТИНОВА, фото автора

Новости Солнечногорья

Победители награждены

В Солнечногорском районе подведены итоги районного конкурса на лучшее новогоднее оформление в 2013 году.

Награждение победителей конкурса состоялось во время еженедельного планового совещания, прошедшего 27 января. Глава Солнечногорского района А.Якунин поблагодарил всех участников за активность и поздравил победителей.

В номинации «Лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий предприятий, организаций и учреждений на территории Солнечногорского муниципального района в 2013 году» благодарностью главы Солнечногорского района награждены ОАО «ФОРМА-СТРОИ» (председатель Совета директоров С.Федотов) за 1-е место; Солнечногорское пассажирское автомобильное транспортное предприятие «Мострансавто» (директор В.Логинов) – за 2-е место. 3-е место разделили МУК «Городской парк культуры и отдыха» (директор С.Митрашин), МКОУ Гимназия №6 (директор Н.Мададова), ООО «Автомобильный комплекс «Гранд-капитал» (генеральный директор И.Хохлова).

В номинации «За лучшее новогоднее оформление территории городских и сельских поселений Солнечногорского муниципального района в 2013 году» благодарностью главы района награждены муниципальные образования: сельское поселение Луневское (глава администрации Н.Тютюна), городское поселение Менделеево (глава администрации В.Агеев), городское поселение Поварово (глава администрации А.Тихомиров).

В номинации «За лучшее оформление торговых предприятий» победу решено не присуждать из-за слабого и невыразительного оформления, отсутствия интересных решений.

Конкурс для поликлиник

Солнечногорские поликлиники примут участие в областном конкурсе.

Конкурс на лучшую поликлинику, объявленный Минздравом Московской области, пройдет в 3 этапа. 1-й этап – подготовительный. 2-й – позволит выявить лучшие поликлиники в каждом медицинском округе, среди которых определят кандидатов для участия в 3-м этапе конкурса.

По итогам 3-го этапа будет назван победитель, которому присвоит звание «Лучшая поликлиника Московской области», а также призеры в 6 номинациях: «Лучший центр здоровья для взрослого населения», «Лучшая регистратура», «Лучшее подразделение медицинской профилактики», «Лучшая поликлиника по пропаганде здорового образа жизни», «Лучшая поликлиника по благоустройству» и «Лучшая поликлиника по внедрению информационных технологий».

Торжественная церемония награждения победителей конкурса «Лучшая поликлиника Московской области» пройдет 3 октября 2014 года во время празднования Дня Московской области. Лучшие поликлиники Подмосковья будут награждены дипломами и ценными подарками.

■ Наш корр.

КВН

На территории России и стран СНГ не существует ни одного движения, которое могло бы конкурировать с организованным движением КВН, охватывающим сотни городов по всей стране.

Сегодня в КВН около 1000 постоянно соревнующихся студенческих команд и 2000 школьных, около 40 000 играющих и свыше 5 млн зрителей в залах за один год.

25 января в Татьянин день в России праздновался День студента. В Московской области в этот день состоялся фестиваль КВН, приуроченный к Дню студента-2014. Мероприятие прошло в актовом зале Дома правительства Московской области в Красногорске.

В фестивале приняли участие лучшие команды КВН Московской области последних лет: «Клуб лю-

Научно-юмористический прорыв



бителей» (филиал РГСУ, Клин), «Не сахар» (МГУП, Мытищинский район), «Была не была» (РТА, Люберцы), «С.С.Р.» (сборная Солнечногорского района), сборная команда города Королева (ФТА), «ТВ-58» (Кабаново, Орехово-Зуевский район), «Бомбалеяла» (МГОУ, Мытищи), сборная Физтеха (Долгопрудный).

Поддержать команды пришли более тысячи студентов Московской области, для которых сюрприз приготовил глава региона Андрей Воробьев – всем болельщикам и участникам он вручил

100-килограммовый торт. «Я хочу пожелать вам успехов. Чтобы ту цель, ту задачу, которую для себя поставили в жизни, вы обязательно достигли», – сказал он.

В состав жюри вошли: участники известных команд КВН высшей лиги Наталья Гудкова («Федор Двинятин»), Константин Обухов («Станция Спортивная»), Леонид Моргунов («Парапарам»), а также олимпийская чемпионка по лыжным гонкам Афинса Резцова и генеральный директор ТТО «АМК» Александр Масляков-младший.

По итогам игры специальный приз фестиваля – компьютер (ультрабук) Андрей Воробьев вручил

команде «ТВ-58». Солнечногорская команда «С.С.Р.» стала победителем в номинации «Научно-юмористический прорыв».

Напомним, что команда «С.С.Р.» является чемпионом Подмосковной лиги КВН сезона 2012 г. Желаем ребятам не останавливаться на достигнутом и покорить новые вершины юмора.

■ Наш корр.



ОЛИМПЕЙСКИЕ СКИДАКИ! «4+1»

Для вас, рекламодатели!

Звоните! Узнавайте!

8(4962) 62-3755
62-6042

Адрес: Солнечногорский р-н, д.Трусово, Пятницкое шоссе, 42 км

База отдыха «Незабудка»

формула прекрасного отдыха

Отличное место для отдыха, проведения корпоративных праздников, семейных торжеств, взрослых и детских коллективных игр

8 (985) 978-8728
8 (496) 266-5091
8 (496) 266-5092

www.nezabudka-club.ru





Поздравляем!

С днем рождения подполковника полиции Игоря Николаевича Савелова, начальника ОГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району; Сергея Викторовича Степанченко, директора ООО «Сонет-Дом»; Владимира Григорьевича Газаряна, композитора, военного дирижера, члена Союза композиторов России, заслуженного артиста РФ; Любовь Савельевну Мельникову, директора сети аптек «Салерно».

Желаем новых достижений в 2014 году, успехов в работе и во всех добрых начинаниях, пусть всегда вам сопутствует удача!

ООО «Издательский дом «41»

ОБОИ

ФРЕСКИ Люстры


- Лепнина
- Карнизы
- Напольные покрытия

www.stroymarketnorth.ru

ТК «Звездный» 2-й этаж, (вход с торца)
Ул. Дзержинского, д.11
пн-сб – с 10.00 до 19.00, вс – с 10.00 до 18.00
тел. (926) 521-0653

ТК «Вега»
Ул. Советская, д. 8/1, цоколь
пн-сб – с 10.00 до 19.00, вс – с 10.00 до 18.00
тел. (925) 004-4737

Зеленоград корп. 159
ежедневно с 10.00 до 20.00
тел. (926) 535-1148





ООО «Дента-люкс» Гарантия до 3-х лет

СТОМАТОЛОГИЯ

www.neodentst.ru

Все виды стоматологических услуг

СКИДКИ на лечение:

- всем первичным – 5%
- пенсионеры – 15%
- семейные и корпоративные – 20%

ИМПЛАНТ + КОРОНКА = 40 000 руб. консультация БЕСПЛАТНО

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 2-й эт.
тел. 64-7490, 8-925-129-6700

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

МАГАЗИН magoff@bk.ru

«ЭЛЕКТРИКА»

ВСЁ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА
Электромонтажные работы

Готовые трубы-стойки (профиль 80*80*3*4 м)
Счетчики Меркурий 201,5 – 433 руб.
Автомат АВВ-2/32а – 340 руб.

Солнечногорск,
ул. Центральная, д. 4а,
вход с торца

8-905-722-5513

АВТО-ДИЛ-КОМПЛЕКС от 6 до 50 мест
Лиц. № АСС-77-086470

МИКРОАВТОБУСЫ

Опыт, профессионализм, качество!

- ★ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
- ★ Аэропорты, вокзалы
- ★ Экскурсионное обслуживание
- ★ Обслуживание свадеб
- ★ Доставка сотрудников

www.avto-dil.ru E-mail: avtodil@inbox.ru

8 (495) 789-20-13

ЧИСТЫЙ ДОМ

ОТКАЧКА СЕПТИКОВ

ОБСЛУЖИВАНИЕ БИОУАЛЕТОВ

ВЫВОЗ МУСОРА

Механизированная уборка снега

www.dom-septik.ru
8 (903) 004-6181

РЕМОНТ телевизоров на дому

8-916-835-0850, 8-926-133-5821
67-9063, 63-4146

СПЕЦТЕХНИКА

- Автокран 25 т, 22 м
- Полуприцеп, 20 т
- Самосвалы от 1 до 30 куб., вездеход
- Кран-манипулятор, 4 т, стр. 3 т
- Открытый полуприцеп, 13 м, 25 т
- Экскаватор-погрузчик САТ с гидромолотом + узкий ковш
- Экскаватор САТ, 0,8 куб.
- Бульдозер САТ-5 (12 т)
- Трал 20 т

Karer-klin.ru

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС 8 (49624) 6-10-88
Доставка от 1 куба 8 (903) 596-52-81
Вывоз строительного мусора Форма оплаты любая

с 9.00 до 21.00, вс – до 20.00

ЗООМАГАЗИН

«Вишневый барбус»

Солнечногорск, мкрн Рекинцо,
Ленинградское шоссе,
рядом с ТЦ «МЭТР»

- ЗООТОВАРЫ
- АКВАРИУМЫ
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ АКВАРИУМОВ И ПРУДОВ

Большой выбор: сухие корма, консервы, витамины, лакомства, игрушки, средства гигиены, лежанки, домики, клетки, миски, оводки, ошейники, спецлитература, одежда, переноски

СЕМЕЙНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА

ДЕТСТВО ПЛЮС

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ

комплексные программы

8(499) 502-50-05 med-det.ru
детство-плюс.рф

НАРКОЛОГИЯ

- Вывод из запоя
- Кодирование
- Помощь на дому и в стационаре

24 часа

(495) 649-41-03

www.mosgornarkolog.ru

ТЕПЛО ВОДА СВЕТ

отопление водочистка сантехник электромонтаж

у нас ТЕПЛО

АКЦИЯ
тепловентилятор Timberk 1,5 кВт 599р

АКЦИЯ
Конвектор Scoole 1,5 кВт 1599р

8 (495) 994-3918
8 (496 2) 61-3918
8 (903) 774-3918

Солнечногорск
• ул. Обуховская, 17В
• ул. Обуховская, 52

www.teplo-voda-svet.ru

Лакшми

САЛОН КРАСОТЫ

- ПАРИКМАХЕРСКИЕ УСЛУГИ
- ЛЕЧЕНИЕ ВОЛОС
- КОСМЕТОЛОГИЯ
- НОГТЕВОЙ СЕРВИС
- МАКИЯЖ
- МУЖСКАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ

с 10.00 до 20.00
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

8 962 943 61 91

ул. Лесная, д. 5,
2-й этаж

ТРЕБУЮТСЯ мастера